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На початку 2014 року гібридна війна Російської Федерації проти України вступила  

в стадію відкритої збройної агресії, коли в порушення принципів та норм міжнародного 

права, РФ анексувала Кримський півострів, окупувала частину території Донецької та 

Луганської областей. І хоча Збройним Силам України вдалося зупинити активний наступ 

військ агресора, це не стало підставою для Росії щодо припинення військової операції на 

сході нашої держави. Порівняння бойових потенціали ЗС РФ і України змушує нашу 

державу до інтеграції її у міжнародні системи колективної безпеки. Найбільш ефективною 

системою колективної безпеки на сьогодні є Організація Північноатлантичного Договору 

(НАТО). 

Для інтеграції в колективну систему безпеки та набуття в ній членства, необхідно 

досягнути певного рівня сумісності, поступово впроваджуючи стандарти і процедури 

НАТО. З цією метою було прийнято рішення прирівняти стандарти НАТО  

до національних військових стандартів. Відповідно до Закону України “Про внесення змін 

до деяких законів України щодо військових стандартів”, який діє з 03.07.2019 року, 

визначено, що “до військових стандартів також належать стандарти НАТО”. 

Впровадження стандартів НАТО в Україні є важливим елементом реформування 

сектору безпеки і оборони України, який вважається одним із найоптимальніших шляхів 

підвищення рівня її боєздатності і, відповідно, обороноздатності всієї країни. Згідно 

наказу МОУ від 26.12.2019 року № 670 “Про забезпечення функціонування системи 

військової стандартизації” затверджено Перелік організацій з військової стандартизації, 

відповідно до якого ВІТВ НТУ “ХПІ” здійснює стандартизацію у МОУ та ЗСУ з напряму 

“Радіаційний, хімічний, біологічний захист та екологічна безпека військ (сил)”. 

В рамках програми стандартизації на 2019-2020 рр. на замовлення начальника ГУОЗ 

виконано переклад та надано аналітичні довідки щодо впровадження Військових 

стандартів, які відповідають Станагам 2352, 2451, 2497, 2499, 2520, 2521, 4360, 4521, 4625, 

4783.  

Процес гармонізації стандартів НАТО у нормативно-правову площину для 

забезпечення імплементації їхніх вимог у відповідних керівних документах ЗС України 

здійснюється в першу чергу для досягнення взаємосумісності підрозділів Збройних Сил 

України під час дій в складі як багатонаціональних сил, так і в коаліційних Збройних 

Силах країн-учасниць Організації Північноатлантичного Договору, особливо після 

набуття Україною членства в НАТО. В стратегічній концепції НАТО 2010 р прописано, 

що стандартизація та взаємосумісність армій держав-членів НАТО є основою безпеки 

Альянсу. 


